

R 热点

中国审计署审计长 将任联合国审计委员会主席

据新华社电 中国审计署官方网站29日发布消息称,中国审计署审计长刘家义将于2011年1月1日起担任联合国审计委员会主席,任期两年。

中国审计署办公厅证实了这一消息。

消息称,担任联合国审计委员会主席后,中国审计署将全面统筹协调联合国20多个机构的审计工作,带领联合国审计委员会的另外两名委员,推动联合国实行国际公共部门会计准则和预算

改革,促进联合国更加公开、透明、廉洁、高效,为联合国实现维护和平、千年发展以及公平正义等目标作出贡献。

消息称,中国审计署审计长于2008年7月1日正式履任联合国审计委员会

委员,任期6年。自履任以来,审计署已经对联合国维和行动、联合国儿童基金会和联合国大学等17个项目进行了审计,审计成果获得了联合国大会的高度认可。

我国明年将继续加强楼市调控

在中国国务院总理温家宝26日公开表示“有信心让房价回到合理价位”后,国务院副总理李克强27日强调,“要坚持房地产市场调控不动摇”后,中国住房和城乡建设部部长姜伟新29日在北京再次对房地产调控做出明确表示,明年将继续坚定不移地加强房地产市场调控。进一步强化各项调控措施的执行。并将“会同有关部门储备调控政策”。 阮煜琳

俄卫星发射失败开除2名高官

俄罗斯克里姆林宫宣布,总统梅德韦杰夫29日就该国近期3颗重要的通信卫星发射失败事件,开除了2名航天部门高官,并对俄罗斯宇航局负责人进行了训责。俄航天专家估计,此次发射失败给俄罗斯带来数十亿卢布损失。初步调查表明,这3颗卫星发射失败的原因是技术文件所列计算公式错误所致。 刘明辉

危地马拉毒贩暴力威胁总统

危地马拉内政部发言人12月28日表示,一伙自称来自泽塔斯贩毒集团的毒贩闯入该国北部上韦拉帕斯省首府科万市的三家电台,通过广播向总统发出威胁。危地马拉内政部称,这伙毒贩闯入电台后威胁工作人员称,如果他们的信息没有被广播出去,他们将把电台烧成平底,杀害记者及其家人。 任奇

K 看点

S 社会

W 万象



新疆车辆掉入冰下9人遇难

12月29日10点左右,新疆福海水产有限公司冬季捕捞队一辆拉载17名冬捕队员的车辆,在作业过程中因冰面被积雪覆盖,车上人员没有发现冰面上的窟窿,不幸掉入吉力湖冰面。经过紧急营救,车上8人获救,9人遇难。 孙涛

儿子滚进水锅 妈妈跪赔不是



12月27日,重庆西南医院烧伤科,年仅2岁的朱杨川看着跪在床前的妈妈,妈妈向儿子连声说“对不起”!据了解,家住南川的杨润容23日杀年猪,2岁儿子看热闹不慎滚进烫猪的大铁锅里,生命垂危。杨润容跪在儿子病床前哭着向儿子忏悔。年幼的小川看着妈妈跪着道歉,一句话也没有说,只是一直盯着妈妈。医生称,目前小川尚未完全脱离生命危险,大概需要十多万元的治疗费。

医生问小川想吃什么,他用稚嫩的声音说,最想吃“爽歪歪”。随后,好心的护士阿姨给他买来了“爽歪歪”。医生介绍,小川虽然只有2岁,但很懂事,同病房的其他小孩一看到医生进房间,就吓得嚎啕大哭,但小川则不哭不闹,十分配合医生的治疗。 薛峰

早产儿体重365克但顽强存活

英国一名妇女早产生下一名只有365克左右的女婴,这或许是英国最小的婴儿了。女婴的母亲,怀孕20周后羊水就破了,23周后还感染重病,不得不将腹中婴儿产下。然而令所有人称奇的是,女婴出生时居然会哭而且还有呼吸。虽然这样的婴儿存活率只有1/5,但她最后却顽强地活了下来。如今,女婴已经1岁了,各方面都很健康。虽然还是很娇小,穿的是0-3个月大婴儿的衣服,但她的成长已经让医生惊喜万分了。 赵静

江苏一城管获“特别委屈奖”

在江苏江都市日前召开的城管工作年度总结会上,一名城管队员获“特别委屈奖”。该队员在9月4日处理一次占道经营时,遭摊主辱骂并被摊主撕破衣服,但相持三个多小时,这名叫臧斌的队员始终坚持说服教育,骂不还口、打不还手。 刘超

钻交所成员涉嫌走私“血钻”

以色列钻石交易所28日说,交易所一名资深成员试图走私津巴布韦“血钻”进入以色列,遭交易所开除。钻石交易所发言人阿萨夫·莱文说,交易所成员戴维·瓦尔迪上周试图携带价值大约20万美元的津巴布韦“血钻”进入以色列,在本古里安国际机场被海关发现。莱文说,以色列钻交所“不容忍血钻交易”。2003年1月起实施的“金伯利进程证书计划”禁止津巴布韦钻石出口至成员国。 刘娟

荷兰释放11名涉恐嫌疑人

荷兰检方28日说,警方平安夜逮捕的12名索马里涉恐嫌疑人中,11人已获释。法官当天裁定,一名29岁的涉恐嫌疑人再拘留3天。荷兰检方说,一名47岁的索马里男子和一名44岁男子仍被认为涉嫌实施恐怖活动,但没有足够证据以延长拘留时间。另外,没有证据显示,其余9人与恐怖活动有关。荷兰《电讯报》28日援引反恐部门AIVD“可靠”消息人士的话报道,AIVD认为,这12名男子准备袭击荷兰南部希尔泽-赖恩空军基地,计划使用火箭弹击落一架军用直升机。 王强

韩国试用机器人教英语

韩国大邱市21所小学27日迎来机器人英语老师。教育部门希望机器人老师能激起学生学习兴趣并缓解偏远地区师资匮乏状况。这种机器人外形像一只巨型鸡蛋,白色,高约1米,面部安装一块显示屏,底部装轮子,可以在教室里走动,与学生对话,朗读课文,唱歌,做游戏,会晃动脑袋和胳膊跟随音乐跳舞。机器人由菲律宾英语老师远程操控。教育部门官员28日说,机器人教英语处在试验阶段,试验为期4个月,引入29个机器人,政府投资158亿韩元(约合137万美元)。 张雪



日本2010年最美女性 体操选手田中理惠当选



日本MSN网站推出的“日本美女图册”,于29日决出“2010年日本最美女性”。在广州亚运会上演技优美的体操选手田中理惠的点击率高达64万,摘取了这项“最美”的桂冠。据介绍,田中出生于1987年6月11日,身高156CM,体重46公斤。田中出身于一个和歌山县的体操世家,爸爸妈妈均为体操选手。在今年的广州亚运会上,田中获得了跳马银牌和个人全能第三名。由于其长相秀美身材出众,因此备受媒体追捧。目前,23岁的田中在日本体育大学攻读研究生。她的哥哥田中和仁和弟弟田中佑典均为日本国家体操队的选手。

最厉害的老太太 捕近两百斤鲟鱼创纪录



英国一名年逾6旬、视力严重退化的妇女日前在丈夫协助下,捕获一条214磅(约97公斤)重的鲟鱼。63岁的退休园丁艾伦·彭福德怎么也没有想到,他带妻子谢尔拉去西班牙享受垂钓假期,却意外收获了两项世界纪录。报道称,谢尔拉打破了女性捕捉最大鲟鱼的纪录;此前,她还曾捕捉过一条有史以来体型最大的白化鲟鱼,重达192磅(约合87公斤)。

艾伦和谢尔拉在与这条鲟鱼合照后,将其重新放归了自然。艾伦此前也曾捕获过一些体型巨大的鲟鱼,但他却从未见过如此庞大的猎物。星报综合

自卫队高官暴露下体被捕

日本埼玉县川越警署29日以涉嫌“公然猥亵”为由,将所属日本陆上自卫队朝霞驻屯地(东京练马区)的陆曹长田中实(46岁)作为现行犯逮捕。据透露,29日早晨5点50分左右,田中驾驶汽车途经埼玉县川越市内一家麦当劳汽车穿梭餐厅,并在该餐厅购买快餐时,在车内露出自己的下体,故意暴露给该餐厅的女性职员。该职员随后向警方通报,于29日将田中逮捕。据负责审讯的警员介绍,田中供述自己的犯罪动机称:“只想看看餐厅女店员看到自己下体时惊愕的表情”。 王欢

山东旱情致24万人饮水困难

记者从山东省防汛抗旱指挥部了解到,该省旱情目前已达50年一遇,并且仍在持续发展。干旱造成24万人出现临时性饮水困难。山东省防汛抗旱指挥部新闻发言人尹长文说,自9月23日至今,全省降雨一直偏少,已经100多天无有效降雨,累计平均降雨仅9毫米,比常年同期偏少86%。目前全省17市均有不同程度的旱情发展,总计先后有5608万亩农田受旱,其中已浇灌2850万亩,目前仍有2758万亩冬小麦受旱,约占全省小麦播种面积的51%,其中重旱406万亩。 姜辰